
 

 

 

 

第 16回学向上カップ実施！ ― テスト週間 家庭学習の充実に取り組みました！ ―  7/1 

１学期期末テスト前の期間を設定し、クラス 

マッチ形式で行った学力向上カップの結果が出 

ました。どのクラスもお互いに声をかけながら 

取り組んでくれたのではないでしょうか。この 

取り組みを継続していくことで、学習習慣が定 

着し、学力向上に繋がってほしいと思います。 

 

北中学校学校運営協議会開催！  ―地域の方からご助言いただきました！― 7/8 

第１回学校運営協議会を開催いたしました。本年度１２名の 

地域の方を運営協議委員として推薦し教育委員会より委嘱され 

ました。設置目的は、保護者や地域住民の参画を求め、意見交 

換を行う場を設け、連携・協力を通して開かれた学校づくりを 

推進することにより、教育内容の改善・充実を図ることを目的 

としています。授業の様子を参観してもらい生徒の様子を見て 

いただきました。その後、教育活動の説明を行いました。今回 

いただいたご意見ご助言を、今後の学校運営に反映させていけ 

ればと思っています。 

 

 

      

１年生対象に高齢者支援セ 

ンターの方による認知症サポ 

ーター養成講座を実施しまし 

た。また高校生３８名が本校 

を訪れ、３年生対象に出前授 

業を９クラスに分かれて行い 

ました。それぞれに高齢化社 

会や進路選択への意識も高ま 

ったのではないでしょうか。 

 

三者懇談会実施！ ～１学期を振り返って～ 7/15・16 

１学期の終わりを迎え、２日間で三者懇談会を実施しました。 

今回の懇談会では、１学期の学校生活の様子や夏休みの生活につい 

て、また２学期に向けての改善点などを相談させていただきました。 

さらに充実した学校生活が送れるようにご協力をお願いいたします。 

 

          『絵手紙』ボランティア 実施！ ― 地域貢献に取り組みました！ ―  7/15・16 

                   『絵手紙』ボランティアを実施しました。ボランティア委員 

を中心に、地域の介護施設やケアセンター等に『絵手紙』をお 

贈りし、地域の方々を励ますことを目的として絵手紙の制作を 

行いました。生徒は気持ちを込めて、言葉やデザインを考え、 

心温まる絵手紙を完成させていました。地域貢献に繋がればと 

願っています。 

◇優勝カップ 

◇『絵手紙』制作の様子 
裏面に続く⇒ 

◇二時間宮金次郎杯 

 学力向上カップの成績 

１年生：１位  ５組  

２年生：１位  ６組 

３年生：１位  １組 

 

 

 

◇第１回学校運営協議会 

◇三者懇談会の様子 
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３年生 高校生出前授業実施！ 7/9 １年生 認知症サポーター養成講座実施！ 7/8 

◇養成講座の様子 
◇高校生による出前授業の様子 



  夏休み前 非行防止教室実施！ 7/16 

全校を対象に、夏休み前の非行防止教室を倉敷少年 

サポートセンターの方を講師にお招きし、オンライン 

配信により実施しました。夏休み中は SNS等のトラ 

ブルや事件・事故に巻き込まれないように、安全・安 

心を意識した生活を心がけてほしいと思います。 

 

7/17 

１・２年生は学年集会を実施し 

ました。１学期の成長の跡や２学 

期に向けての改善点などを確認し 

ました。また１学期キラキラ清掃 

を実施しました。清掃活動を通し 

て奉仕の心を育て、普段生活して 

いる場所に感謝する気持ちをもつ 

ことを目的として励みました。 

生徒学校生活アンケート調査結果  ［１学期末］ 

☆１学期末に全校生徒を対象に行ったアンケートの 

調査結果について抜粋して報告します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇学年集会の様子 

学習編

辺 

※肯定的回答＝「よく当てはまる」と 

「やや当てはまる」の合計 

◇３年生 ◇２年生 ◇１年生 

◇非行防止教室の様子 

◇キラキラ清掃に取り組む生徒の様子 

全校 キラキラ清掃実施！ 

◎肯定的回答 

９１．５％ 

◎家庭学習 

１時間以上 

７１．６％ 

３年生は不足ぎみ

２年生は中だるみ

１年生は定着期待 

◎肯定的回答 

５７．９％ 
全学年定着期待！ 

２・３年生は 

伸びしろ多し！ 

１年生は継続して

定着を目指そう！ 

◎肯定的回答 

９０．９％ 

◎家庭学習 

１時間以上 

４８．２％ 

◎肯定的回答 

３４．１％ 

◎肯定的回答 

９５．１％ 

◎家庭学習 

１時間以上 

５９．６％ 

◎肯定的回答 

２８．４％ 

他者・多様な考

えを受け入れる

機会は確保され

ているようです 

1・2年生 学年集会実施！ 


